รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านนิคม
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ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านนิคม          

******************************************

ผู้มาประชุม
	ลำดับที่
	ชื่อ –
	สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ

	1
	นายวุฒิ
	รักษาสังข์
	ประธานสภาฯ
	วุฒิ
	รักษาสังข์

	2
	นายประทีป
	แสงแป้น
	รองประธานสภาฯ
	ประทีป
	แสงแป้น

	3
	นายพีระพงค์
	เอียดทวน
	ส.อบต.ม. 1
	พีระพงค์
	เอียดทวน

	4
	นายสัญภพ
	ช่วยอินทร์
	ส.อบต.ม.2
	สัญภพ
	ช่วยอินทร์

	5
	นายถาวร
	มณีสิงห์
	ส.อบต.ม.2
	ถาวร
	มณีสิงห์

	6
	นายปราโมทย์
	ดีพร้อม
	ส.อบต.ม.3
	ปราโมทย์
	ดีพร้อม

	7
	นางวันดี
	พงค์พิพัฒน์
	ส.อบต.ม.3
	วันดี
	พงค์พิพัฒน์

	8
	นางสาวพรินันท์
	บุญเชิด
	ส.อบต.ม.4
	พรินันท์
	บุญเชิด

	9
	นายกำพล
	จุลจงกล
	ส.อบต.ม.4
	กำพล
	จุลจงกล

	10
	นายสมหมาย
	บุญช่วยแก้ว
	ส.อบต.ม.5
	สมหมาย
	บุญช่วยแก้ว

	11
	นายสมพงษ์
	ศรีชัง
	ส.อบต.ม.5
	สมพงษ์
	ศรีชัง

	12
	นางสาวอัมพิกา
	เกตุแก้ว
	ส.อบต.ม.6
	อัมพิกา
	เกตุแก้ว

	13
	นายสมชาย
	บุญพาฤทธิ์
	ส.อบต.ม.7
	สมชาย
	บุญพาฤทธิ์

	14
	นายปัญญา
	คุณศิริ
	ส.อบต.ม.7
	ปัญญา
	คุณศิริ

	15
	นายประคอง
	อินทอง
	ส.อบต.ม.8
	ประคอง
	อินทอง

	16
	นางสาวพรเพ็ญ
	พงค์พิพัฒน์
	ส.อบต.ม.8
	พรเพ็ญ
	พงค์พิพัฒน์

	17
	นายเจริญชัย
	จิตรนารี
	ส.อบต.ม.9
	เจริญชัย
	จิตรนารี

	18
	นางเตือนตา
	รัตนคช
	ส.อบต.ม.9
	เตือนตา
	รัตนคช

	19
	นายประยุทธ
	สุขนิตย์
	ส.อบต.ม.10
	ประยุทธ
	สุขนิตย์

	20
	นายลิปปกรณ์
	ศิริมร
	ส.อบต.ม.10
	ลิปปกรณ์
	ศิริมร

	21
	นายสมพงษ์
	จีนศรีคง
	ส.อบต.ม.11
	สมพงษ์
	จีนศรีคง

	22
	นางสาวพรทิพย์
	ปานมา
	ส.อบต.ม.12
	พรทิพย์
	ปานมา

	23
	นายก่อเสม
	ธานมาศ
	ส.อบต.ม.12
	ก่อเสม
	ธานมาศ

	24
	นายวิโรจน์
	สังข์ทอง
	ส.อบต.ม.13
	วิโรจน์
	สังข์ทอง

	25
	นายสมมุ่ง
	สุขอนันต์
	ส.อบต.ม.13
	สมมุ่ง
	สุขอนันต์

	26
	นายปรมัตถ์
	แก้วเกตุ
	เลขานุการสภาฯ
	ปรมัตถ์
	แก้วเกตุ
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ผู้เข้าร่วมประชุม

	ลำดับที่
	ชื่อ –
	สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ

	1
	นายสุพจน์
	พลการ
	นายก อบต.
	สุพจน์
	พลการ

	2
	นางนวลอนงค์
	มาลากาญจน์
	รองนายก อบต.
	นวลอนงค์
	มาลากาญจน์

	3
	นางสุคนธ์
	เภรีกุล
	รองนายก อบต.
	สุคนธ์
	เภรีกุล

	4
	นายพัชรวัชร
	หนูนาค
	เลขานุการนายก อบต.
	
	


ผู้มาฟังการประชุม

	ลำดับที่
	ชื่อ –
	สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ

	1
	นายรักพร
	บริพันธ์
	ปลัด อบต.
	รักพร
	บริพันธ์

	2
	นางจิระวรรณ์
	สะเทิงรัมย์
	บุคลากร
	จิระวรรณ์
	สะเทิงรัมย์

	3
	นายจรูญ
	เสี้ยมหาญ
	เจ้าพนักงานการประปา
	จรูญ
	เสี้ยมหาญ

	4
	นางสาวอรพิน
	อินทวงศ์
	เจ้าหน้าที่วิเคราะห์ฯ
	อรพิน
	อินทวงศ์


          

เมื่อถึงเวลา 10.20 น. นายปรมัตถ์   แก้วเกตุ   เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านนิคม ได้เชิญสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านนิคมเข้าห้องประชุม ซึ่งมีสมาชิกสภาฯ  เข้าประชุม   26 คน เมื่อสมาชิกสภาฯ นั่งประจำที่เป็นที่เรียบร้อย เลขานุการสภาฯได้เชิญนายวุฒิ   รักษาสังข์ ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านนิคม จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยพร้อมกับสมาชิกสภาฯ ยืนพนมมือทำความเคารพพระรัตนตรัยและพระบรมสาทิสลักษณ์พระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัวภูมิพลอดุลยเดช
            
ลำดับต่อจากนั้นเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านนิคมได้อ่านประกาศสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านนิคม เรื่อง เรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านนิคม เรื่องเรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านนิคม สมัยประชุมสามัญ  สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1/2556 ดังนี้
“ ตามที่สภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านนิคม ได้กำหนดการประชุมสมัยสามัญ ประจำปี 2556 ไว้เมื่อคราวการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านนิคม ครั้งแรก เมื่อวันที่ 26 พฤศจิกายน 2555 นั้น”

“ อาศัยอำนาจตามความในมาตรา 54 วรรคแรก แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. 2537 ซึ่งแก้ไขเพิ่มเติมโดยพระราชบัญญัติสภาตำบล และองค์การบริหารส่วนตำบล (ฉบับที่6) พ.ศ. 2552 ประกอบข้อ 22 ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 จึงเรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านนิคม สมัยสามัญ  สมัยที่ 1 ประจำปี 2556 ตั้งแต่วันที่ 15 กุมภาพันธ์ 2556 – 1 มีนาคม 2556 จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน ประกาศ ณ วันที่ 11 กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2556   นายวุฒิ    รักษาสังข์   ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านนิคม”



ถัดจากนั้น เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านนิคมได้กล่าวเชิญ นายวุฒิ   รักษาสังข์ ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านนิคมทำหน้าที่ประธานในการประชุม
ประธานสภาฯ
สวัสดีเพื่อนสมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร ผู้เข้าร่วมประชุม การประชุมสมัยนี้เป็นการประชุม สมัยสามัญ สมัยที่1 ครั้งที่1/2556 ในวันนี้มีสมาชิกสภาฯลงชื่อในสมุดบันทึกการประชุมจำนวน 26 ท่าน 
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ถือว่าครบองค์ประชุม ผมขอเปิดการประชุม ซึ่งมี 4 วาระ เริ่มตั้งแต่วาระที่ 1 ไปจนครบ 4 วาระ ขอให้สมาชิกเคารพกฎข้อบังคับการประชุมด้วย
ระเบียบวาระที่ 1 
เรื่องที่ประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม
1.1 เรื่องพนักงานย้ายมาใหม่ ตำแหน่งบุคลากร ขอเชิญรายงานตัวต่อที่ประชุมฯ
จิระวรรณ์ฯ

เรียนประธานสภา ท่านนายก ท่านปลัด และสมาชิกสภาฯทุกท่าน ดิฉัน 
นางจิระวรรณ์ สะเทิงรัมย์  ตำแหน่งบุคลากร ย้ายมาจาก องค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน อำเภอลำปลายมาศ จังหวัดบุรีรัมย์ มาอยู่ที่นี้ก็หลายวันแล้ว อาจยังรู้จักกันยังไม่ทั่วถึงก็หากท่านมีอะไรจะสอบถามหรือมีข้อสงสัยประการใดในเรื่องงานก็สอบถามได้
ประธานสภาฯ

ขอขอบคุณและยินดีต้อนรับ ครับ ฝ่ายบุคคล ต่อไประเบียบวาระที่
1.2 แจ้งเรื่องการจัดทำแผน 3 ปี หลังจากนี้จะให้ฝ่ายแผนฯ มาให้รายละเอียดอีกครั้งหนึ่ง ต่อไประเบียบวาระที่
1.3  เรื่องการสำรวจอุปกรณ์กีฬา คาดว่าทุกหมู่บ้านคงได้รับแบบสำรวจครบทุกหมู่บ้านแล้ว ให้กรอกรายละเอียดในแบบฟอร์มแล้วนำส่งในวันนี้เลย ต่อไประเบียบวาระที่ 
1.4  เรื่องรัฐบาลรณรงค์ให้ประหยัดไฟฟ้า ในช่วงเดือนเมษายน ขอให้เพื่อนสมาชิกช่วยประชาสัมพันธ์ให้ราษฎรในหมู่บ้านทราบด้วย ครับต่อไปก็เข้าสู่
ระเบียบวาระที่ 2 
รับรองรายงานการประชุม

2.1 รับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา
ประธานสภาฯ
สำเนารายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา 2 ครั้งอยู่ในมือสมาชิกแล้วได้จัดส่งไปพร้อมกับหนังสือนัดประชุม ทั้งครั้งแรกและครั้งที่ 2 ประชุมครั้งแรกมี 9 หน้า ประชุมครั้งหลังมี 11 หน้า สำหรับการประชุมครั้งแรกท่านเปิดดูแล้วมีแก้ไขหรือเพิ่มเติมหรือไม่ โปรดยกมือ
ที่ประชุมฯ

ไม่มี
ประธานสภาฯ
ในส่วนของการประชุมครั้งที่ 2 มี 11 หน้า ท่านตรวจดู อาจมีชื่อตัว ชื่อ สกุล หรือสถานที่ มีแก้ไขเพิ่มเติมบ้างมั้ยครับ ถ้ามีโปรดยกมือ
ที่ประชุมฯ

ไม่มี
ประธานสภาฯ

ถ้าไม่มี ก็ถือว่าที่ประชุมรับรองรายงานการประชุมทั้ง 2 ครั้งที่ผ่านมา
ประธานสภาฯ

ต่อไปเข้าสู่ระเบียบวาระที่ 3
ระเบียบวาระที่ 3 
เรื่องกำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปี และสมัยแรกของปีถัดไป
ประธานสภาฯ 
กล่าวต่อว่า ตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบลกำหนดเอาไว้ ตั้งแต่ 2 สมัยแต่ไม่เกิน 4 สมัย ในส่วนของ อบต. บ้านนิคมเรา จะใช้กี่สมัย และสมัยละกี่วัน อีกทั้งเริ่มเมื่อไรให้สมาชิกฯ เสนอได้เลยเชิญครับ
ประธานสภาฯ

ครับ ขอเชิญเพื่อนสมาชิกเสนอครับ ขอเชิญท่านวิโรจน์
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นายวิโรจน์ฯ
กราบเรียนท่านประธาน ท่านนายก  ท่านปลัด และเพื่อนสมาชิกสภาฯทุกท่านผมนายวิโรจน์ สังข์ทอง ส.อบต. หมู่ที่ 13 ผมขอเสนอ 4 สมัยครับ
นายปราโมทย์ฯ
เรียนท่านประธาน ฝ่ายบริหาร ท่านปลัด และเพื่อนสมาชิกสภาฯ ผมนายปราโมทย์ ดีพร้อม ส.อบต. หมู่ที่ 3 ผมรับรองครับ
นายประคองฯ
กราบเรียนท่านประธาน ท่านนายก ท่านปลัด และเพื่อนสมาชิกสภาฯ ผมนายประคอง อินทอง ส.อบต. หมูที่ 8 ผมรับรองครับ
ประธานสภาฯ
มีท่านอื่นเสนอเป็นอย่างอื่นไหมครับ ไม่มีนะครับ ถ้าไม่มีถือว่าที่ประชุมเห็นชอบ 4 สมัย ขอเชิญสมาชิกฯ เสนอต่อเลย
นายปราโมทย์ฯ

เรียนท่านประธาน ท่านนายก ท่านปลัด และเพื่อนสมาชิกทุกท่านผมขอเสนอ
 



สมัยที่ 1 วันที่ 15 กุมภาพันธ์ – 1 มีนาคม 2556
สมัยที่ 2 วันที่ 1-15 พฤษภาคม 2556
สมัยที่ 3 วันที่ 1-15 สิงหาคม    2556
สมัยที่ 4 วันที่ 1-15 พฤศจิกายน 2556
ประธานสภาฯ 

ขอผู้รับรองด้วยครับ
นายลิปปกรณ์ฯ
เรียนท่านประธาน ฝ่ายบริหาร และเพื่อนสมาชิกสภาฯทุกท่าน ผมนายลิปปรณ์    ศิริมร ส.อบต. บ้านนิคม หมู่ที่ 10 ผมขอรับรองครับ
ประธานสภาฯ

ครับขอผู้รับรองอีกท่านครับ
นายสมหมายฯ
เรียนท่านประธานสภา ฝ่ายบริหาร ท่านปลัด และเพื่อนสมาชิกทุกท่าน ผมนายสมหมาย บุญช่วยแก้ว ส. อบต. บ้านนิคม หมู่ที่ 5 ผมรับรองครับ
ประธานสภาฯ
มีท่านใดเห็นเป็นอย่างอื่นหรือไม่ ถ้าไม่มีถือว่าที่ประชุมรับรองนะครับพร้อมกล่าวว่าต่อไปสมัยสามัญ 
สมัยแรกของปีถัดไป จะเริ่มเมื่อไรขอเชิญเพื่อนสมาชิกฯเสนอได้เลยครับ
นายสมมุ่งฯ
เรียนท่านประธานสภา ท่านนายก ท่านปลัดและและเพื่อนสมาชิกผู้ทรงเกียรติ ผม นายสมมุ่ง สุขอนันต์ ส.อบต. บ้านนิคม หมู่ที่ 13 ส่วนของการกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยแรกของปี พ.ศ. 2557 ผมขอเสนอ วันที่ 1- 15 กุมภาพันธ์ 2557 ครับ
ประธานสภาฯ

ครับ ท่านสมมุ่ง เสนอวันที่ 1 -15 กุมภาพันธ์ 2557 ขอผู้รับรองครับ
นายพีระพงศ์ฯ
กราบเรียนท่านประธาน ฝ่ายบริหาร ท่านปลัด    และเพื่อนสมาชิกทุกท่านผมนายพีระพงศ์ เอียดทวน ส.อบต. บ้านนิคม หมู่ที่ 1 ผมขอรับรองครับ
นายถาวรฯ
เรียนท่านประธาน ท่านนายก ท่านปลัด และเพื่อนสมาชิก ผมนายถาวร มณีสิงห์ ส.อบต. หมู่ที่ 2 ผมขอรับรองครับ
ประธานสภาฯ
มีสมาชิกท่านใด มีความเห็นเป็นอย่างอื่นอีกหรือไม่     ถ้าไม่มีก็ถือว่าที่ประชุมมีมติเห็นชอบ ต่อไปสู่ระเบียบวาระ ที่ 4 เรื่องอื่นๆ
ระเบียบว่าระที่ 4 
เรื่องอื่นๆ
ประธานสภาฯ

เชิญท่านสมาชิกท่านจะอภิปรายเรื่องใดก็ขอเชิญ
นายกำพลฯ
เรียนท่านประธาน ผมนายกำพล จุลจงกล ส.อบต. บ้านนิคม หมู่ที่ 4 ผมขอเรียนถามว่า ถนนสายบ้านนาย จวง บุญนาโค ได้ทำสำเร็จแล้วหรือยัง หรือยังเป็นหนี้ผูกพันอยู่ ผมอยากทราบรายละเอียดนิดหนึ่งถ้าไม่ได้รับความกระจ่างผมก็คงต้องติดต่อทาง พรบ. ข้อมูลข่าวสาร 241
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ประธานสภาฯ
ครับท่านกำพล ส.อบต. ม.4 ฝากถามเรื่องความก้าวหน้าของโครงการบุกเบิกถนนในหมู่บ้าน ผ่านไปยังฝ่ายบริหาร ก็ขอให้ฝ่ายบริหารได้ชี้แจงหลังจากนี้
ประธานสภาฯ

สมาชิกท่านอื่นมีอะไรเชิญครับ
นายสมพงษ์ฯ
กราบเรียนท่านประธาน  ฝ่ายบริหาร ผมนายสมพงษ์ จีนศรีคง ส.อบต. บ้านนิคม หมู่ที่ 11 ผมมีเรื่องจะนำเรียนต่อที่ประชุมเรื่องหนึ่งก็คือเรื่องถนนคสล. กว้าง 4 เมตร คิ้วถนนข้างละ 1 เมตรตอนนี้ ไม่มีคิ้วถนนแล้วรถวิ่งสวนกันไม่ได้ โดยเฉพาะรถบรรทุกรถสิบล้อ เวลาวิ่งสวนทางกันหาที่หลบลำบากมาก น่าจะหางบประมาณมาซ่อมให้พอรถวิ่งสวนกันได้โดยไม่ตกขอบถนน
ประธานสภาฯ
ขอบคุณท่านสมพงษ์ ส.อบต. ม.11 เรื่อง ถนน คสล. ไม่มีคิ้วถนนให้รถวิ่งสวนกัน ครับก็ขอฝากไปยังฝ่ายบริหารด้วย
นายสัญภพฯ
เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านนายก และเพื่อนสมาชิก ผมนายสัญภพ ช่วยอินทร์ ส.อบต. บ้านนิคม หมู่ที่ 2 ผมขอพูดถึงหินสไลด์บริเวณช่องไทร อยากให้มีการแก้ไขโดยด่วน ขอฝากฝ่ายบริหารผ่านประธานสภาฯ ให้ช่วยหาทางแก้ไขด้วย เพื่อเป็นการป้องกันอุบัติเหตุ อันอาจเกิดขึ้นได้ ถือว่าเป็นการกันก่อนแก้ หรือทำหนังสือไปยังทางหลวงชนบททุ่งใหญ่
ประธานสภาฯ
ครับช่วงนั้นถนนใช้ได้แค่ครึ่งเลน  อันตรายมาก  ขอฝากท่านนายกฯ ช่วยประสานกับทางหลวงชนบททุ่งใหญ่ด้วย
ประธานสภาฯ

เชิญสมาชิกฯ ท่านอื่นครับ
นายประยุทธ์ฯ
กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ฝ่ายบริหาร และเพื่อนสมาชิกทุกท่าน ผมนายประยุทธ์ สุขนิตย์ ส.อบต. บ้านนิคม หมู่ที่ 10 เรื่องถนนสายควนเมา เคี่ยมงาม ช่วงหมู่ที่ 10 ตอนนี้ชาวบ้านรวมตัวกันจะลงขันกันเพื่อซื้อวัสดุมาทำการซ่อมแซมกันเอง แต่ผมรับปากกับชาวบ้านว่ายังไงอย่าพึ่งรีบทำผมจะนำเรื่องนี้เข้าสู่สภาฯก่อนว่าจะทำได้หรือไม่ หรือพอจะมีช่องทางทำยังไงดี
ประธานสภาฯ
ครับถนนสายควนเมา-เคี่ยมงาม ช่วงช่องเหรียงลำบากมากก็ขอฝากท่านนายกช่วยดูให้ด้วย
นายวิโรจน์ฯ
กราบเรียนท่านประธาน ท่านนายก ท่านปลัด และเพื่อนสมาชิก  ผมนายวิโรจน์ สังข์ทอง ส. อบต. บ้านนิคม หมู่ที่ 13 ผมอยากถามเรื่องไฟฟ้าสาธารณะที่ทางอบต. จ่ายค่าอุปกรณ์พร้อมติดตั้งให้ แต่ให้ชาวบ้านจ่ายค่าไฟฟ้าเองชาวบ้านสอบถามมาผมให้คำตอบไม่ถูก เรียนถามท่านประธานผ่านไปยังฝ่ายบริหารด้วย
ประธานสภาฯ
เรื่องไฟฟ้าสาธารณะนี้คาดว่าน่าจะได้หมู่บ้านละ 1 ดวง ส่วนที่เหลือเจ้าหน้าที่ดำเนินการสำรวจใหม่อีกครั้งหนึ่ง ขอเชิญนายจรูญ เสี้ยมหาญ มาชี้แจง เรื่องไฟฟ้าสาธารณะ
นายจรูญฯ
ก่อนอื่นก็ขอสวัสดีท่านประธานสภาฯ ท่านนายก ท่านปลัด และสมาชิกสภาฯ ขอพูดถึงในเรื่องไฟฟ้าสาธารณะ หมู่บ้านละ 5 ดวง เดิมทางอบต.จ่ายค่าอุปกรณ์พร้อมติดตั้งให้ ให้ชาวบ้านออกค่าใช้ไฟฟ้าเอง ซึ่งทางอบต.เราได้ตั้งงบประมาณเอาไว้ 57,000 กว่าบาท ค่าใช้จ่ายก็อยู่ที่ประมาณ 3,000 บาทต่อ 1 โคมไฟ สำหรับตอนนี้ก็ให้สมาชิกสำรวจว่าลำดับความต้องการใช้จริงยังอยู่เหมือนเดิมหรือไม่ หลังจากนั้นจึงจะจัดในลำดับที่ 2 และ 3 ต่อไป หากติดตั้งสวิสแสงพร้อมเบรกเกอร์นั้น เมื่อมีค่าใช้จ่ายเพิ่มขึ้นเจ้าหน้าที่ที่ทำการตรวจเช็คใหม่อีกครั้งหนึ่ง 
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ในจุดที่มีความเสี่ยงเช่น ทางโค้ง ทางแยก และจุดอับแสง โดยเฉพาะเสาไฟฟ้า มี ตำแหน่งมิเตอร์ไม่เต็มหน้าเสา โดยปกติไม่เกิน 8 ลูกให้ติดตั้งได้ในหน้า 1 และ 3 ส่วนหน้า 2 และ 4 เว้นให้ จนท. ปีนขึ้นเสา ขอรบกวนสมาชิกให้สำรวจด้วยว่ายังมีความประสงค์เหมือนเดิมอยู่หรือเปล่าถ้ามีเพิ่มเติมส่วนไหนจะได้บรรจุไว้ ในปีงบประมาณ
ต่อไป ในปีงบประมาณ 2555 ได้ทำการติดตั้งไปแล้ว 5 จุดต่อหมู่บ้านขณะนี้เจ้าหน้าที่ออกไปสำรวจว่ายังใช้การได้อยู่หรือไม่ ขอบคุณครับ
ประธานสภาฯ
ครับก็ขอขอบคุณท่านจรูญ เสี้ยมหาญ จนท. ฝ่ายโยธาที่มาชี้แจงให้ในรายละเอียดเรื่องโคมไฟสาธารณะ แล้วแบบสำรวจจะนำส่งได้เมื่อไร
นายจรูญฯ
เอาเป็นว่าสมาชิกสภาฯ จะสะดวกเมื่อไร ตอนนี้อาศัยฐานข้อมูลเก่า แต่อาจจ่ายค่าไฟเพิ่มขึ้น เชิญถ้าสมาชิกมีอะไรจะสอบถามเชิญครับ
ประธานสภาฯ
เข้าใจนะครับ หนังสือสำรวจอาทิตย์หน้านำส่งท่านจรูญ เสี้ยมหาญ แล้วหลังจากนั้นทางเจ้าหน้าที่จะลงไปสำรวจความเป็นไปได้
นายจรูญฯ

ขอบคุณมากครับ
ประธานสภาฯ
สมาชิกเข้าใจตามนี้นะครับ หลังจากนั้นประธานได้กล่าวต่อในเรื่อง การรดน้ำขอพรผู้สูงอายุ ขอหารือในที่ประชุมก่อน ในปีนี้เราใช้สถานที่อนามัยบ้านสมสรร ในวันที่ 11 เมษายน 2556 ให้สมาชิกสำรวจผู้สูงอายุในหมู่บ้านๆ ละ 10 ท่าน เพื่อเข้าร่วมกิจกรรม ส่วนหมูที่ 3 หมู่ที่ 5 ประชากรมากเพิ่มเป็น 15 ท่าน เป็นหน้าที่ของสมาชิกที่จะต้องช่วยดูแลความสะดวกด้วย ขอฝากให้เป็นภาระกับสมาชิกด้วย ตั้งเป้าเอาไว้ 150 ท่าน
ประธานสภาฯ

สมาชิกท่านอื่นมีอะไรขอเชิญครับ
นายสมชายฯ
เรียนท่านประธาน ท่านนายก และเพื่อนสมาชิก ผมนายสมชาย บุญพาฤทธิ์ ส.อบต. หมู่ที่ 7 ผมอยากทราบว่าฝายเก็บน้ำหมู่ที่ 7 มีงบประมาณซ่อมหรือไม่ ถ้าไม่มีขอฝากท่านนายกฯ ช่วยทำหนังสือให้หน่วยงานอื่นที่เกี่ยวข้องด้วย
ประธานสภาฯ

ครับสมัยที่แล้วก็ได้แจ้งไปแล้ว สมาชิกท่านอื่นเชิญครับ
นายถาวรฯ
เรียนท่านประธาน นายก ท่านปลัด และเพื่อนสมาชิก ผมนายถาวร มณีสิงห์ ส.อบต. บ้านนิคม หมูที่ 2 เนื่องจากพื้นที่หมู่ที่ 2 บ้านเขาวง ขาดแคลนน้ำ เมื่อวันที่ 13 กุมภาพันธ์ ผมได้ทำหนังสือมาแล้ว แต่รถน้ำยังไม่ได้เข้าไปแจกจ่ายน้ำให้ราษฎรได้รับความเดือดร้อน เรียนท่านประธานฯ ผ่านไปยังฝ่ายบริหารด้วย
ประธานสภาฯ
ครับ ก็แล้งทั้งตำบลนั่นแหละ ขอให้ทำหนังสือมาแต่เนิ่นๆ เนื่องจากรถบรรทุกน้ำมีอยู่คันเดียว ต้องวิ่งแจกจ่ายทั้งตำบล มีท่านอื่นมั้ยครับ เชิญครับ
นายสมมุ่งฯ
เรียนท่านประธาน ฝ่ายบริหาร และเพื่อนสมาชิกผู้มีเกียรติ ผม นายสมมุ่ง สุขอนันต์ ส. อบต. บ้านนิคม หมู่ที่ 13 คือสมมติว่าถ้าผมมีกิจธุระจะติดต่อท่านประธารสภาฯ ไม่ทราบว่าจะติดต่อได้ที่ไหนไม่เห็นมีห้องทำงาน โต๊ะทำงาน คือผมจะติดต่อได้ที่ไหน
ประธานสภาฯ
ครับ เอกสารเยอะมากต้องมีที่ๆจะจัดเก็บและมีห้องทำงานเป็นสัดส่วน ห้องกิจการสภาฯ เมื่อวันก่อนก็มีการเกริ่นๆเอาไว้บ้างแล้ว ขอฝากนายกฯพิจารณาให้ด้วย ขอเชิญสมาชิกครับ
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รองประธานสภาฯ
กราบเรียนประธานสภา ฝ่ายบริหาร ท่านปลัด ผมขอหารือเพื่อนสมาชิกสภานิดหนึ่ง คือผมมีแนวคิดว่าเพื่อนสมาชิกสภาฯในสัปดาห์หนึ่งน่าจะมีการพบปะพูดคุยกันบ้าง อย่างน้อยสัปดาห์ละ 1 ครั้ง มาทำกิจกรรมร่วมกันเช่นกิจกรรมนันทนาการ การกีฬา เป็นต้น ขอเชิญแสดงความคิดเห็นได้ ที่ผ่านมามีการริเริ่มกันบ้างแล้วเล็กๆ 
น้อยๆน่าจะเป็นช่วงกลางสัปดาห์ เช่นมีธุระเร่งด่วนยังมีเวลาปลายสัปดาห์ที่จะดำเนินการได้ ก็น่าสนใจขอฝากเพื่อนสมาชิกด้วย
ประธานสภาฯ
ชอบคุณท่านประทีป แสงแป้น รองประธานสภาฯ ที่น่าสนใจเรื่องการกีฬาออกกำลังกาย ทุกวันพุธช่วงบ่ายๆก็ดี สมาชิกน่าจะลองเข้าร่วมนะครับท่านอื่นๆมีอะไรอีกมั้ยครับ ถ้าไม่มีแล้วก็ขอเชิญนายกฯ ได้ชี้แจงเรื่องต่างๆ ซึ่งมีอยู่หลายเรื่อง  เป็นเรื่องอภิปรายทั่วไปนะครับ ไม่ใช่กระทู้ถาม ถ้าเป็นกระทู้ถามต้องทำเป็นหนังสือ แจ้งมายังเลขานุการสภาฯ หรือประธานสภาเพื่อทำหนังสือส่งต่อไปยังฝ่ายบริหาร ตามกฎ ข้อบังคับการประชุม เชิญสมาชิกครับ
นายกำพลฯ
เรียนท่านประธาน ฝ่ายบริหาร และเพื่อนสมาชิก ผมนายกำพล จุลจงกล ส.อบต. บ้านนิคม หมู่ที่ 4 คือผมข้องใจว่ากระทู้สดมีหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมขอสอบถามทาง พรบ. ข้อมูลข่าวสาร 241
ประธานสภาฯ
ครับไม่มีกระทู้สด มี 2กระทู้ คือกระทู้ทั่วไปและกระทู้ถามด่วนทั้ง 2 กระทู้จะต้องทำหนังสือล่วงหน้ามาอย่างน้อย 3 วัน ก่อนการประชุมสภาฯ มีท่านอื่นอีกมั้ยครับถ้าไม่มีแล้วผมขอเชิญนายกฯชี้แจง
นายกฯ
กราบเรียนท่านประธาน ผู้บริหาร ท่านปลัด สมาชิกสภาฯ สำหรับผมก็ต้องขอขอบคุณพนักงาน ข้าราชการ สมาชิกสภาฯ และผู้บริหารที่ได้ให้ความร่วมมือในการรับเสด็จ ดร.สมเด็จพระเจ้าลูกยาเธอ เจ้าฟ้าจุฬาภรณวลัยลักษณ์ อัครราชกุมารี ณ โรงเรียนสังวาลวิทย์ 7 เมื่อวันก่อน ทางอบต. บ้านนิคมได้มีส่วนร่วมหลายอย่าง รวมทั้งงบประมาณในการรับเสด็จ ก็ขอขอบคุณพนักงานข้าราชการ ฝ่ายบริหาร สมาชิกสภาฯ ขอบคุณอีกครั้งหนึ่ง อีกงานหนึ่ง ก็คืองาน วันมาฆบูชา แห่ผ้าห่มพระพุทธลีลา ซึ่งทาง อบต. ได้ตั้งงบประมาณเพื่อการสนับสนุนงานประเพณีและวัฒนธรรม ขอขอบคุณทุกท่านที่เข้าร่วมกิจกรรมด้วยผมขอเรียนเพื่อนสมาชิกผู้ทรงเกียรติด้วย การอภิปรายเราจัดทำตามระเบียบข้อบังคับการประชุมสภาฯ แต่ในส่วนของตำบลเรา เราไม่จำเป็นต้องทำเป็นขั้นตอนมากนัก เราอภิปรายถาม-ตอบกันในสภา สำหรับการอภิปรายในส่วนเรื่องที่ทำให้เป็นประโยชน์สูงสุดของพี่-น้อง ประชาชนในตำบลเราในงบประมาณปี 2555 ทาง อบต. บ้านนิคม ได้ตราข้อบัญญัติ ก่อสร้างถนนในพื้นที่หมู่ที่ 4 ถนนสายบ้านนายจวง บุญนาโค ทาง อบต. ได้ประกาศหาผู้รับเหมาเรียบร้อยแล้ว พอดีในช่วงนั้นผู้บริหารและสมาชิกได้หมดวาระการดำรงตำแหน่ง ซึ่งที่ผ่านมาราษฏรได้กันพื้นที่เอาไว้แล้ว  แต่ขาดหนังสืออุทิศ  ซึ่งในช่วงเลือกตั้งมีปัญหาว่าราษฎร ได้นำเอาเสาซีเมนต์มาปักขวางกลางถนนทำให้ผู้รับเหมาไม่สามารถดำเนินการก่อสร้างได้ และผู้รับเหมาได้คุยกับเจ้าหน้าที่ อบต. แล้วแต่ก็ไม่สามารถดำเนินการก่อสร้างต่อได้ ต้องให้ผู้บริหารมาบริหารจัดการ จึงต้องตัดสินใจยกเลิก ตอนนี้ก็ให้ฝ่ายนิติกรของอบต.ลงไปเจรจาทั้งสองฝ่าย ถ้าทั้ง 2 ฝ่ายตกลงก็ทำต่อ ถ้าไม่ตกลงก็ให้ประสานไปยังกองโฉนดที่ดิน ลงมาสำรวจใหม่ ว่าจะมีการเลื่อนหลักโฉนดหรือไม่อย่างไร ผมว่าเพื่อนสมาชิกฯในพื้นที่คงเข้าใจ 
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โดยเฉพาะหมู่ที่ 4 ก็ขอขอบคุณ เพื่อนสมาชิกฯในพื้นที่คงเข้าใจ โดยเฉพาะหมู่ที่ 4 ก็ขอขอบคุณ เพื่อนสมาชิกสภาฯ ท่านสมพงษ์ จีนศรีคง ส.อบต. หมู่ที่ 11 อภิปรายเรื่องคิ้วถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ซึ่งปัญหานี้ผมได้ประสบด้วยตนเองมาแล้ว ผิวจราจร 4 เมตร คิ้วถนนข้างละครึ่งเมตรบางช่วงน้ำชะลาก คิ้วถนนหายไปหรือทรุดต่ำกว่าผิวจราจรมาก ผมได้ประสานกับทางส่วนโยธาแล้ว ถนนคสล. 
4 สาย ถ้าเราใช้หินผุเกรงว่าจะเป็นอันตรายกับผู้ใช้รถมอเตอร์ไซด์ แต่ถ้าเราใช้หินคลุกนั้นในปีนี้เราไม่มีงบประมาณเพียงพอในการดำเนินการ มาถึงตอนนี้คาดว่าเราน่าจะบรรจุลงได้ในปี พ. ศ. 2557 เพราะในปีนี้ อบต. เราได้ใช้จ่ายเงินไปมากแล้ว
ในส่วนของถนนสาย ควนเมา – นิคม – เคี่ยมงาม ตาม ตามที่ ส.อบต. หมู่ที่ 10 นำเสนอ ซึ่งในช่วงจากบ้านนายก สามแยกไปยังบางขันซึ่งได้ประสานไปยัง สจ. เขตอำเภอบางขัน คุณรจนา จันทร์เพ็ญ และได้รับงบประมาณมา 4 ล้านบาท ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2556 ซึ่งในช่วงขึ้นช่องเหรียงนั้นทาง อบต.บ้านนิคม ได้ทำหนังสือขอเครื่องจักรกลมากจากทาง อบจ. มาทำเกรด บด อัด ในส่วนที่ว่าเครื่องจักรกลจะเข้ามาเมื่อไร ก็จะเข้ามาเมื่อไร ก็จะแจ้งให้เพื่อนสมาชิกทราบ และขอให้เพื่อนสมาชิกในพื้นที่ได้ช่วยเป็นหูเป็นตาให้ด้วย ช่วยอำนวยความสะดวกให้ด้วย ส่วนของฝายน้ำล้น ในพื้นที่หมู่ที่ 7 ทางอบต. บ้านนิคมได้ทำหนังสือไปยัง อบจ. แล้ว 2 ฉบับ แต่ยังไม่ได้รับคำตอบได้ให้เจ้าหน้าที่ทำหนังสือไปอีก ถ้ายังไม่ได้ตอบกลับมา ก็จะประสานกับเจ้าหน้าที่งบประมาณของเราว่าพอจะมีงบประมาณบ้างหรือไม่ เรื่องกิจการสภาฯ เราได้พูดคุยกันมาหลายครั้งแล้ว ขอฝากท่านปลัดด้วยคาดว่าน่าจะใช้ห้องพักกลางวันของพนักงานเป็นห้องทำงาน ส่วนเรื่องห้องประชุมสภาฯ งบประมาณปี 2555 และ 2556 มีไม่พอ คาดว่าน่าจะเป็นปีงบประมาณ 2557 เพื่อนสมาชิกจะได้ไม่ต้องยืนโก้งโค้งนะครับ เรื่องฝนตกทางกรมอุตุนิยมวิทยาประกาศข่าวว่า มีพายุเข้าภาคใต้ตอนล่าง เรื่องภัยแล้งคาดว่าน่าจะบรรเทา ปัญหาน้ำในสระน้ำหมู่ที่ 10 ลดลงไปเยอะ ฝากเพื่อนสมาชิกหมู่ที่ 10 ให้ช่วยประสานไปทางผู้ใหญ่บ้านด้วย ส่วนเพื่อนสมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 2 ท่านนำเรียนเรื่องการจัดส่งน้ำให้ชาวบ้านนั้น  ให้ทำหนังสือมายังผู้บริหารและเจ้าหน้าที่  การที่จะขอน้ำ  ให้ทำหนังสือมาล่วงหน้า  เจ้าหน้าที่จะได้จัดสรรไปให้ตามคำขอตามคิว มิใช่ส่งวันนี้แล้วขอรับวันนี้เลย ยกเว้นเร่งด่วน แต่ไม่เกิน 1 รถ ขอฝากเพื่อนสมาชิกช่วยประชาสัมพันธ์ด้วย
ประธานสภาฯ
ขอบคุณท่านนายกฯ ขอเชิญคุณอรพิน อินทวงค์ จนท.วิเคราะห์นโยบายและแผน มาชี้แจงกระบวนการและขั้นตอนการจัดทำประชาคมแผน 3 ปีขอเชิญครับ
นางสาวอรพินฯ
กราบเรียนท่านประธานฯ ท่านนายก ท่านปลัด และสมาชิกสภาฯ อบต.ทุกท่าน สำหรับตารางการประชุมประชาคมแต่ละหมู่บ้านได้จัดส่งหนังสือไปแล้ว ตามระเบียบการจัดทำแผนของกระทรวงมหาดไทย การบูรณาการแผนเช่น โครงการต่างๆที่เกินขีดความสามารถของอบต. แต่ถ้ามีการหลุดหรือไม่ได้บรรจุลงในแผนก็ยากแก่การนำไปปฏิบัติ ตอนนี้หมู่ที่ 1 และหมู่ที่ 2 จะนำไปประชุมที่หมู่บ้านเอง โดยเจ้าหน้าที่จะทำการสรุป และรวบรวมโครงการต่างๆให้ในแต่ละหมู่บ้าน เพื่อจะได้นำไปพูดคุยกับพี่-น้องประชาชนในหมู่บ้าน โดยนางสาวอรพิน ไล่เรียงแต่ละหมู่บ้านตั้งแต่หมู่ที่ 1 ถึงหมู่ที่ 13 ซึ่งนางสาวอรพิน แจ้งว่านอกจากรวบรวมข้อมูล
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ของแต่ละหมู่บ้านแล้วยังมารวบรวมและกลั่นกรองอีกครั้งในระดับตำบล ซึ่งมีคณะกรรมการพิจารณาในระดับตำบลอยู่แล้ว  หลังจากเสร็จการประชุมแล้วให้ ส.อบต. ไปรับเอกสารได้ที่ จนท. วิเคราะห์นโยบายและแผนด้วย
ประธานสภาฯ
ครับขอบคุณ คุณอรพิน อินทวงค์ ที่ได้มาให้รายละเอียดต่างๆเกี่ยวกับขั้นตอน กระบวนการ การจัดทำแผนประชาคมและขอบคุณเพื่อนสมาชิกที่ได้เข้าประชุมอย่างพร้อมเพรียงในวันนี้หากท่านไม่สะดวกขอให้เขียนใบลามา มาส่งที่เลขานุการสภาฯ หรือประธานสภาฯ ก็ได้ สำหรับวันนี้ก็มีเพียงเท่านี้ ขอปิดการประชุม ประธานกล่าวปิดการประชุมเมื่อเวลา 11.50 น.
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